

阿森纳在上周末 1:3 完败给西布朗之后,最近 5 轮英超联赛遭遇第四场败仗。执掌球队 21 年的主教练温格语出惊人,表示已经决定了自己的未来,并且很快就会公开宣布。温格赛后表示:“别担心,我知道在未来我会做什么,你们也很快就会知道的,非常快。”

■ 江锐 整理



球迷在看台上打出标语要求温格走人



# 温格如果走了 你可以拍手,但请感恩

## 阿森纳今年大崩盘

从进入 2 月开始,阿森纳进行了 9 场比赛,联赛中只战胜了赫尔城,足总杯淘汰了第五级的萨顿联和业余球队林肯城,欧冠被拜仁两回合 10:2 羞辱,颜面扫地。目前球队联赛中落后领头羊切尔西 16 分,落后第四名的利物浦 5 分(阿森纳少赛一场),身后还有虎视眈眈的曼联。以如此状态看,阿森纳进入欧冠希望极其渺茫。

以往阿森纳虽然被称为欧冠 16 郎,但每年被淘汰后,他们都会在联赛有一波爆发,但本赛季球队冥顽不灵,低迷表现令很多阿森纳死忠也难以容忍,不少阿森纳的名宿,包括基翁、亚当斯等人也建议温格离队。赛后温格表情黯淡地说:“这是 20 年来我执教最差的时刻,我很快会宣布自己的决定。”

目前阿森纳仅剩足总杯一项冠军可以争夺,但他们还要面对曼城、热刺和切尔西的围剿,夺冠谈何容易。而在联赛中,阿森纳无进取心的表现,更加不值得期待。

## 球迷呼吁温格下课

执掌球队 21 年,如今温格却正在遭受自己执教生涯中最黑暗的时光,这确实是前所未有的遭遇。已成为阿森纳独一无二传奇的温格,还会继续留任吗?

从许多极端球迷的眼中看来,如今的温格,就是那个最应该离开球队的人。他们打出的简单粗暴的标语,已经说明了一切——“够了!”“是时候离开了!”“不要新的合同!”“温格快走!”或许这会让人很难理解,为什么这支球队最忠诚的支持者,会以如此不留情面,甚至可以说是刻薄的态度来对待一位前无古人的功勋教头。

追忆往昔,阿森纳是一支能在落后曼联 9 分情况下逆转夺冠的铁军。13 年前,阿森纳能够上演赛季不败夺冠的华丽传奇。在那之后,他们还闯入了欧冠决赛,距离欧洲之巅只差最后的一小步。可是现在呢?阿森纳是一支连续 7 年欧冠倒在八分之一决赛的球队,是一支 13 年无缘联赛冠军的球队,是一支欧冠两回合被拜仁灌进 10 球、联赛颓然倒在中游球队西布朗脚下的球队。

这些截然不同的阿森纳,主教练却都是同一个人。

## 应该感谢功勋教练

或许用酋长球场的落成和投入使用作为一个分界点,是更加妥当的——在那之后,阿森纳陷入长期的贷款负累,甚至不得不以卖队长的方式来平衡收支。在那个财政困难的年代,做出这些痛苦决定的,还是温格。可是,当年范佩西、纳斯里、小法等因为薪水或是夺冠因素而离开球队,多数球迷全都站在温格这边;如今,球队不给桑切斯、厄齐尔顶薪续约,人们的矛头却又都指向了温格。

成王败寇,是竞技体育非常残酷的逻辑,是职业足球最无情的选择。遗憾的是,球队一旦遭遇如此败局,作为死忠球迷,自然会寻找到自己情绪的发泄点。而温格,虽然不至于背上所有的黑锅,却显然难辞其咎。

挖掘青训人才、改造球队战术、新建酋长球场、维持财政平衡、连年征战欧冠、当年的不败夺冠和逆转曼联……温格为阿森纳所做的一切,已经配得上阿森纳为他付出任何代价。

如果真的要说再见,那么,谢谢你,阿尔塞纳·温格。谢谢你对阿森纳二十年如一日的热爱,谢谢你付出的一切,谢谢你给这个俱乐部和球迷们所带来的那些笑与痛。

## 江淮闪电小将 入选山东全运队

星报讯(记者 江锐) 顾问官鲁鸣,主教练李楠,球员丁彦雨航、陶汉林……备战天津全运会的山东男篮明星云集,但有一个小球员估计很多球迷不是很熟悉,他就是目前在江淮闪电效力的小将刘昊源。

刘昊源是一名 1995 年出生的球员,与张辉、文雁行、李泓翰等球员属于一批,去年加盟 NBL 球队江淮闪电,师从曾经效力过山东队的刘久龙。刘昊源去年在 NBL 联赛中表现不错,很有潜力,这次全运会备战,主教练李楠也把他划入集训大名单中。

山东男篮的“95 段人员”储备不错,张辉、李泓翰、文雁行、徐煜峰、潘宁、焦海龙、刘昊源都有不俗实力。据悉,同样在 NBL 联赛的安徽文一将同山东男篮在小队员交流上展开一系列合作。

## 黎明大银幕处女作 5 月 19 日公映

星报讯(记者 吴笑文) 作为黎明导演的大银幕处女作,昨日,电影《抢红》在北京举行“豪强出动”主题发布会,预告片中,奔驰的火车、被炸断的大桥、激烈的枪战与黎明奋不顾身的跳车戏……一系列紧张刺激动作场面令现场观众肾上腺素飙升。导演黎明更被爆料拍选角神速高效。主演王耀庆说,自己“仅花 5 秒时间便被导演定下角色”;杜鹃则说自己和导演一起吃完一顿饭,聊完剧本、聊完角色就直接被定下来了。

被问及为何会拍摄这部电影,黎明谦虚地表示,觉得自己并不是拍爱情片的材料:“因为我觉得我对男人或者兄弟之间的感情是存在的,我在家里是独子,这让我对兄弟感情更有期待和理解。”

据黎明透露,电影《抢红》的故事是因一瓶 1855 年的绝佳佳酿“酒神”而起,张涵予饰演的张水及其义弟韦力(黎明饰),与酒主人利芳(杜鹃饰),还有王耀庆扮演的神秘土豪方长方一起,与南伏龙扮演的大反派 LK 展开激烈争夺。“酒神”最终花落谁家,5 月 19 日《抢红》公映后便知分晓。

## 全国山地车冠军赛 皖将别克摘铜

星报讯(记者 江锐) 2017 年全国山地自行车冠军赛(第三站)近日在广西河池市南丹县举行。在男子越野赛中,安徽选手别克获得第三名,云南队马皓、山西队王亚东分别获得冠军。

本次比赛有来自安徽、山东、辽宁、江苏等 10 支代表队的近百名专业运动员参加比赛,这是广西首次举办专业山地自行车赛事。

## 邓闵文:乐透彩民的不止是大奖

2004 年,邓闵文的第一家体彩投注站开业,在体彩业打拼了 17 年的她,是一位真正将体彩当事业来做的业主。

她开的第一家彩站是位于江苏南京建邺区集庆门大街莺歌苑 21 号的第 001633 体彩投注站,多年来店里的年销量一直稳定在 500 万左右。

如今,一间 20 多平方米房间内,屋里装满了她对体彩事业的热情与成绩。中奖彩票展示板,体彩乐透奖池提示牌,走势图、出号统计表等,应有尽有。屋子角落处的书架上放着《国家彩票》杂志,四壁

上挂满了她获得的荣誉。柜台后面的墙上,挂着一排五颜六色的燕尾夹,每个夹子上都夹着一摞彩票。

自从 2007 年体彩大乐透“加入”她的彩店后,为她的彩店带去了更高的人气。

这十年来,邓闵文诚信待人,热情的服务态度是一成不变的,这令她的投注站人气越来越旺,甚至搬了家的彩友也仍会开车到这里购彩。“别看我搬家了,可我每天要是不到你这里买彩票就好像有什么事情没做完似的。”这名彩友说。

这十年来,她看到了大乐透带给每位

彩友的变化。她曾听一位老彩友说过:“中奖与否无所谓,买体彩大乐透已经成为我的生活习惯了。”也曾有彩友跟她玩笑地说:“饭我可能忘记吃,但体彩大乐透我可不会忘记买。”

这十年来,邓闵文觉得彩友改变最多的就是心态。她说:“大乐透刚上市时,人们中个几百元的奖金,就高兴得不行。现在大家中几千元、几万元都是稀松平常的事。”成熟的彩友觉得中奖与否已经不重要了,享受体彩大乐透带来的乐趣才是他们真正的追求。

■ 张慧慈